4] skl sPY o] Zotsts ARS 2Aste] LheRd AU ok
M4 e spEo] Folsh AW B AEAA TS,
Z0t5t= AH
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
L by v sy ey e by ey e byl
2 ez e [A2

o] @ %
© K @ AL

>

® 2% Z54

I mel A Bolsk 74 2 AL FHLolet.
wetd b B SPYEo] ol AP golr,




0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NI S A A A ) ) O I NI

A% | Fo | = [wely
Vet

@ A= (@)#ﬂ @%01 @ n& G 7g

2 30%, 58t 25%, =o] 1 25%
2 15%, 718t 1 5%
¥} Zol= Z4zF HA 9] 25 % S AFA| et

A
|

o

2y %

2
e




3. thee dlsold nheold TEE AR
A2 mUct EAR ol FHak: 4l

-
=
- =

zAhste] Lhebdl
AYU7?

o
=
ot

=2 5

@ &
B
o
©
©
Rl
o

©
®
el
Mo

)
@

>
A

G AR 30%, ©
@ AR 15%, @

- DAE>OAE

=1

=:10%
>@AE>@ AR > @ AR

AZ 1 25% @ AL 20%,
al




2L ol Aol g Yolg g
7} 2HA 5k Yol o] xpA]st= Yol 2
24 B2 A7) B Al 2.)

%Ethl |:|:|-L:|0| i ,
(A A]:3200km”)

= e FAA |22
(32%) ©6%) | (16%) |11%)| 71
® ©°F 34.37% @Oﬁ 34.38 % @ ©F 34.39%
@ °F 34.41% ® °F34.42%

(7-5H= H]&)= 11 =+ 32 x 100 = 34.375( %) ©|E&
2= AR A2 ol A W2 SHA oF 34.38 % o] HU .




ol 5ol A 7127 Qe 150 48 W m e Ui o,
4Tl WA SHE40] 20 %S derY T 47F 849 25%

@ 4027+ @)105 11 ® 1101t
@ 3501+ ® 2707+

AH 74z 22 [ Jotel 2o ahw
[ ]x0.2=84(mt])

[ ]=84+02

[ ]=420(wt2)

AR 7H=0] 4= ¢ 42071
25

Z0] ubg] 2= ;4920 x 100~ 105( 7Ha])




0e [ILE BT @ + @ o Zol= B emAA] AL,

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
| I I I T AT BN BT BT B
(28%) |(14%) 9 @
@ 84cm @ 16cm ® 1.16cm
@ 10.2cm ®)11.6cm

@7t 28 %, @7t 14 % 0| B2
@+@2] H-&-2 100 - (28 + 14) = 58( %) YUt}
58

@+@9] Aol 20 x 1 = 11.6(cm) FHT




7.

22 BAe] Bolglt GY4E tehd Aafz et ohg ¢
T EE B, o] Fape] 300g0] Fol Gl ERAATL H g1

T34 2.

® 9¢g @ 30¢g ® 55¢ @ 75g (@)%g

3
300gx — =90g




® 3%t @ 47t ® 57t

@ 2%t




9. os FoA gyt Iz yetir|o] A48 JBE=

HF2 7] AR L AL ojL 701z T2 A Q.

— AT

) Ehe e 207 7195 A2 Aehe o FABL 24
sel Lhehal g o
29 el |+|5 |3 |=]4
]U
A=) 27012751279 128.6129.1129.8| 30.2
7] (cm)

<) | 200 | 140 | 180 | 160 | 120

pY €152 2471 W WO oS BS] B9A7) ol 2
TEo] QL] o 2 9lomA EAd 7t S0 77} mE
Uehbe 2oz e aen dofgt

@ (7}, (b @b, (v

® (71, (h), (2 @ (71, (%), (), (2

b Bl Teim e e 4 glayt

L= A0 710 W3}t A S Yehyng, Aoz
ehf= Ao] Adste, vgadze tehfsld 4457
orsU

e Bl Telm e e 4 glgyt

Bl £7]-9 TR0 Yens Ao] Aagrt

watA], { e mut e me} 2o wl e T Ze e
A3 Ak pf, YTt

O "0




2152 4ol7F 1em, 2cm, 3em, 4cmQ] Y-S FAI FAHS
sto] IOz E ghE Aot} Yz o] AAg 7

o )
AHA sk g w2z vH S o w1 Lo A 2]
™

10.

E
e 2 i

d | | 1
D 34% @ 40.5% (3®)43.75%
@ 54% ® 63.25%

HEz] 2] o)zt o A9 woloflA A F2] Aot Q
Yol S wjA AT F12 o] o] Yol 75t A4t
(W2 zof A 2pA]5HE Hl&)

(B2 22 29 Ho))
= % 100
HEE 4eml ¥o] Hol
(4x4x3.14) — (3x3x3.14)

(4x4x3.14)

x 100

7
= — X% 100 = 43.
16X 00 3.75( %)




